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PODNESAK PRIVREMENE STEČAJNE UPRAVITELJICE 

kojim s se očituje na navode iz podneska vjerovnika-Snježane Ratkajec-Arbanas 

 
Ovim podneskom privremena stečajna upraviteljica se očituje na navode iz podneska vjerovnika-Snježane Ratkajec-
Arbanas,vezano za saznanja o  poslovanju dužnika Eurofineks d.o.o.Zagreb  kako slijedi: 
 
Temeljem Rješenja  Trgovačkog suda Zagreb, Stalna služba Karlovac broj  St-1068/2021 od 09.08.2022. godine imenovana 
sam za privremenu stečajnu upraviteljicu sa zadatkom  da ispitam postoji li razlog za otvaranje stečajnog postupka, i mogu li 
se imovinom namiriti troškovi postupka. 
 
U izradi svoga izvješća,  prikupila sam, dokumentirala i prezentirala podatke koje sam dobila službenim putem ili su bili  javno 
dostupni, pri čemu sam utvrdila slijedeće: podaci o poslovanju  dužnika koju su navedeni u izvješću, uzeti su iz bilance za 2020. 
godinu, računa dobiti i gubitka  za 2020.godinu, koji su javno objavljeni u RGFI-javna objava, i  to kao zadnji javno objavljeni 
financijski pokazatelji poslovanja. S obzirom da nedostaju financijski pokazatelji za 2021.g.kao i činjenica da nisam mogla 
dobiti uvid u poslovne knjige, ti podaci nisu relevantni za utvrđivanje imovine. Prema pribavljenim potvrdama i uvjerenjima 
utvrdila sam da dužnik osim vozila starog 21 godinu nema u svom vlasništvu nikakve druge imovine.  
 
Također u svom izvješću, navela sam da prema dobivenim podacima od Ministarstva financija Porezne uprave Područni ured 
Zagreb, dužnik je bio sudionik prometa nekretnina tijekom 2021.godine, te sam radi utvrđenja činjenica na koji je način 
isplaćena kupoprodajna cijena, zatražila presliku spornog kupoprodajnog ugovora, ali unatoč višekratnom traženju od 
nadležne Porezne uprave  traženi podatak nisam dobila. 
 
Posebno napominjem, da bi svako vođenje postupaka radi utvrđivanja nezakonitih/pobojnih radnji od strane zakonske 
zastupnice, i mogućnosti naplate iz njezine imovine iziskivalo znatne troškove u vidu pokretanja parnica( angažiranje 
odvjetnika, sudske pristojbe, troškovi vještačenja) a stečajni dužnik nema nikakvih sredstava, iz kojih bi se mogli predujmiti  
troškovi vođenja tih postupaka. 
 
Dakle, s obzirom da je utvrđeno da dužnik od  imovine ima samo vozilo staro 21 godinu,  iz čijeg se unovčenja ne  bi podmirili 
troškovi stečajnog postupka, privremena stečajna upraviteljica  je iz tog razloga i  predložila   Sudu da postupi  sukladno članku 
132. st.1. Stečajnog zakona. 
 
 S poštovanjem,                                                                              
                                                                                                                              
U Osijeku, 02.10.2022.                                                                                             Privremena stečajna upraviteljica 
                                                                                                                                           Nensi Matijević dipl.iur. 
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